Контрольная работа
 по теме «Нумерация чисел от 1 до 100»

Вариант 1
1. Реши задачу:
На полке стояло 20 книг. В первый день взяли 5 книг, во второй 4 книги. Сколько книг осталось на полке?

2. Реши задачу:
В коробке 22 красных карандаша, зеленых — на 8 карандашей больше, чем красных, а синих столько, сколько красных и зеленых карандашей вместе. Сколько синих карандашей в коробке?

3.Найди значения выражений:
5 + 8 – 9 =                           14 – (2 + 5) =
10 + 5 – 6 =                          4 + (16 – 8) =     
19 – 10 + 7 =                        9 + (18 – 10) =

4.Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:
[bookmark: __DdeLink__706_1819254176]	4 см 2 мм * 24 мм              1 м * 100 см
	3 дм 2 см * 23 см              53 мм * 35 мм

5. Выполни действия:
94 к. - 90 к.=		81 к. - 1к. =
24 к. - 20 к. =		20 р. +50 р=
100 р. - 30 р.=		67 р. - 7 р. =
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Контрольная работа 
 по теме «Нумерация чисел от 1 до 100»

Вариант 2
1. Реши задачу:
На складе стояло 20 мешков с мукой. В понедельник взяли 5 мешков, а во вторник 4 мешка. Сколько мешков осталось на складе?

2. Реши задачу:
В пакете 22 красных шарика, зеленых — на 8 шариков больше, чем красных, а синих столько, сколько красных и зеленых шариков вместе. Сколько синих шариков в пакете?

3.Найди значения выражений:
6 + 7 – 9 =                           15 – (3 + 5) =
10 + 3 – 4 =                          8 + (12 – 5) =     
18 – 10 + 5 =                        9 + (13 – 7) =

4.Сравни, вставь вместо звёздочек знаки «<», «>» или «=»:
5 дм 2 см * 25 см             1 см * 10 мм
4 см 3 мм * 34 мм           63 см * 36 см

5. Выполни действия:
70 к. +30 к. =			90 к. + 10 к. =
90 к. + 1 к. =			87 к. - 80 к. =
53 к. - 3 к. =			63 к. - 60 к. =
